

UMORFIL®美肌®锦纶 荣获 2021 巴黎国际发明展金牌奖！

Release Date : 2021/11/25



今年台湾发明团在徐捷中团长的带领下，在世界上历史最悠久的 CONCOURS LE´PINE 巴黎国际发明展创下佳绩，总共获得 7 金、13 银、23 铜，今年得奖的作品中以循环经济、零废弃为主流趋势。

由博祥国际总经理侯二仁先生所领导的 UMORFIL® 团队以『UMORFIL® N6U® - Eco

Friendly Bionic Nylon』参与巴黎国际发明展并得到金牌奖的殊荣，UMORFIL® 技术以循环经济的精神，回收养殖渔业食材废弃物-鱼鳞中所萃取的胶原胜肽氨基酸，利用超分子专利技术与锦纶做原料端的聚合，创造出高价值的仿生锦纶，天然带有动物性纤维的特性，拥有高亲肤性、柔软的手感、较高的回潮率、天然的凉感和抗 UV，在纺织工艺上不只可以深染，色牢度也高于一般锦纶，为您提供了一个亲肤且保护性强的纺织品选择；值得一提的是，这并不是 UMORFIL® 团队第一次参与巴黎国际发明展，UMORFIL® 仿生系列目前有三个品项，分别是仿生粘胶美肌® 纤维（推出于 2012 年并于 2015 年获得银牌奖）、仿生涤纶（推出于 2015 年并于 2017 年获得银牌奖）及推出于 2017 年的美肌® 锦纶，并于今年获得金牌奖！

UMORFIL® 品牌迈入第十年，团队同时在产业界和学术界持续且努力响应着循环经济议题；与各国供应链伙伴的合作下，已成功在全球纺织市场上获得多个品牌采用并大放异彩，未来将持续与世界接轨，传递循环永续价值，携手更多品牌与循环纺织紧密相连。